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HWmsa: OMmur
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.10.2018 19:01:44

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.10.2018 10:50:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299211/answer/299215




3mpaBcTByiTE. [Ipu pueMe 6 MpemnapaToB TPYAHO IPeAcKa3aTh XapakTep MoO0YHbIX 3¢ (HEKTOB, HO,
BEpOsITHEE BCETO, 9TO BpeMeHHas npobema. [Tocie BEI3OOPOBIEHUS U OTMEHHI IIPerapaToB BCE
[OTKHO BEPHYThCS B HOpMY. Ecru 9TOT0 He mpou30iigeT, 00paTUTECH K YPOJIOTY.



